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				Конвертиране на DOCX в PDF онлайн
			

		

        
  Повечето текстови файлове са в DOCX формат, те се отварят и редактират със специален софтуер.  Понякога от потребителя се изисква да прехвърли цялото съдържание на обекта на гореспоменатия формат в PDF, за да създаде, например, презентация.  Онлайн услугите, чиято основна функционалност е фокусирана върху изпълнението на този процес, ще помогнат за изпълнението на задачата. 

		
			
				




				

			
			





			

		


  Съдържанието 
	Конвертиране на DOCX в PDF онлайн	Метод 1: SmallPDF
	Метод 2: PDF.io




  Конвертиране на DOCX в PDF онлайн 
  Днес ще говорим подробно само за два релевантни уеб ресурса, тъй като повече от тях просто ще бъдат безсмислени за преразглеждане, защото всички те се правят почти еднакво, а управлението е почти сто процента подобно.  Препоръчваме ви да обърнете внимание на следните два сайта. 
  Вижте също: Конвертиране на DOCX в PDF
		
			
				






				

			
			









			

		

  Метод 1: SmallPDF 
  Вече с името на интернет услугата SmallPDF е ясно, че тя е предназначена да работи специално с PDF документи.  Инструментариумът включва много различни функции, но сега се интересуваме само от конвертиране.  Това се случва по следния начин: 
Отидете на уебсайта на SmallPDF
	  Отворете главната страница на SmallPDF, като използвате връзката по-горе, след което кликнете върху плочката „Word to PDF“ . 








	  Продължете да добавяте файл, използвайки всеки наличен метод. 


	  Например, изберете този, който се съхранява на вашия компютър, като го изберете в браузъра и кликнете върху бутона "Отвори" . 


	  Изчакайте завършването на обработката. 


	  Ще получите известие веднага след като обектът е готов за изтегляне. 


	  Ако е необходимо да извършите компресия или редактиране, направете го преди да качите документа на вашия компютър, като използвате инструментите, вградени в уеб услугата. 


	  Кликнете върху един от предоставените бутони, за да изтеглите PDF файла на компютър или да го качите в онлайн хранилището. 


	  Започнете да конвертирате други файлове, като щракнете върху съответния бутон под формата на заоблена стрелка. 


  Процедурата за конвертиране ще отнеме максимум няколко минути, след което окончателният документ ще бъде готов за изтегляне.  След като прочетете нашите инструкции, ще разберете, че дори и начинаещ потребител ще разбере как да работи на сайта на SmallPDF. 
  Метод 2: PDF.io 
  Сайтът PDF.io се различава от SmallPDF само по външен вид и някои допълнителни функции.  Процесът на преобразуване е почти същият.  Независимо от това, нека да направим анализ стъпка по стъпка на стъпките, които трябва да изпълните, за да обработите успешно необходимите файлове: 
Отидете на уебсайта PDF.io
	  На главната страница на PDF.io изберете подходящия език, като използвате изскачащото меню в горния ляв ъгъл на раздела. 


	  Придвижете се до секцията "Word to PDF" . 


	  Добавете файл за обработка с всеки удобен метод. 


	  Изчакайте, докато преобразуването приключи. По време на този процес не затваряйте раздела и не прекъсвайте връзката с интернет.  Обикновено отнема не повече от десет секунди. 


	  Изтеглете готовия файл на компютъра си или го качете в онлайн хранилището. 


	  Отидете на конвертирането на други файлове, като кликнете върху бутона "Започнете отново" . 


  Вижте също: 
Отваряме документи от формат DOCX
Отворете DOCX файловете онлайн
Отваряне на DOCX файл в Microsoft Word 2003
  По-горе ви бяха представени два почти идентични уеб ресурса за конвертиране на документи от DOCX във формат PDF.  Надяваме се, че предоставените инструкции са помогнали на тези, които се сблъскват с нея да изпълняват тази задача за първи път и никога не са работили на такива сайтове, чиято основна функционалност е фокусирана върху обработката на различни файлове. 
  Вижте също: 
Конвертирайте DOCX в DOC
Конвертиране на PDF в DOCX онлайн
    





    
        	← Конвертиране на презентацията в видео онлайн
	Конвертиране на файлове с изображения в TIFF формат в JPG онлайн →
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